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Operativni poseg je v primeru znojenja dlani in pazduh uspešen v 90%, v primeru 
znojenja in zardevanja obraza pa le v 60%. Znojenje se lahko ponovi, lahko pa se 
pojavi tudi hudo nadomestno znojenje. V tem primeru boste prišli na pregled k 
operaterju in se dogovorili za ponovni poseg. 

 

 

Želimo vam dobro in hitro okrevanje. 

 

 

 

 

KO za torakalno kirurgijo 

Bojana Smrke Kumer, dms 

 

 

 

 

 

 

NAVODILA PO SIMPATEKTOMIJI - 

OPERACIJI ZA ZMANJŠANJE ZNOJENJA IN 
ZARDEVANJA 

 

 

Če nekomu z dlani ali obraza dobesedno kaplja, ne glede na obremenitve in 
vremenske razmere ter si ne upa obleči na madeže občutljiva oblačila, se gotovo 
srečuje s stiskami v družabnem, poklicnem in intimnem življenju. Težave pestijo 
tudi ljudi, ki se ne morejo znebiti rdečice na obrazu. Psihične posledice, ki lahko 
nastopijo zaradi pretiranega znojenja in zardevanja, so lahko zelo resne in jih 
nikakor ne smemo podcenjevati, zato ste se po posvetu z zdravnikom odločili za 
operativni poseg.  

Po operaciji vam želimo boljše, kvalitetnejše življenje. 

Ob odpustu se lahko prikrade strah, da bi šlo kaj narobe, zato vam nudimo nekaj 
navodil in priporočil 
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ZDRAVILA 

Po operaciji vas bo še kar nekaj dni bolel prsni koš. Zato ste ob odpustu prejeli 
recept za protibolečinska zdravila, ki jih boste prevzeli v vaši lekarni. Zdravilo 
vzemite, ko je to potrebno. Če ta ne bi zadostovala, se posvetujte z osebnim 
zdravnikom. Svoja redna zdravila jemljite tako kot pred hospitalizacijo, oz. po 
navodilu zdravnika. 

 

RANA IN ŠIVI 

Rana se po operaciji celi od 7 do 10 dni. Šive odstranite pri osebnem zdravniku v 
zdravstvenem domu 7. dan po operaciji, sladkorni bolniki pa 10. dan po operaciji, 
ker se rana celi dlje časa. Če imate notranje šive, vam ni potrebno skrbeti, saj se 
bodo ti sami razgradili, obliže nameščene prečno čez rano lahko odstranite sami. 
Na dan odpusta je rana sveže previta, zato bo naslednja preveza predvidoma 
potrebna 2.-3. dan po odpustu pri vašem osebnem zdravniku. Ko je rana zaceljena 
obližev ne potrebujete več. Brazgotine po operaciji so lahko še nekaj časa trde. Da 
se te zmehčajo, lahko po mesecu dni začnete z masiranjem brazgotin, in sicer s 
katerokoli mastno kremo (Bepanthen, Solea,…). Še 6 mesecev po operaciji 
brazgotine ne izpostavljajte sončnim žarkom. Če se na mestu rane ali v njeni 
okolici  pojavi rdečina, oteklina ali bolečina in ob tem dobite tudi vročino, se 
predčasno oglasite v naši ambulanti. 

 

 

 

 

 

TUŠIRANJE, KOPANJE  

Doma se lahko tuširate tudi z obliži na ranah. Če se ti zmočijo, jih zamenjajte. 
Obliže kupite v lekarni. Še 14 dni po operaciji kopanje ni priporočljivo. Uporabljajte 
le blaga mila, kožo pa na mestu brazgotine dobro osušite z mehko brisačo. 

 

SPOSOBNOST ZA DELO IN REKREACIJO 

Doma priporočamo zmeren počitek. V tem času se izogibajte fizičnih naporov in 
dvigovanju težjih bremen. Če ste zaposleni, vam bo osebni zdravnik predpisal 
bolniško odsotnost, odvisno od vašega počutja in dela, ki ga opravljate.  

 

KONTROLNI PREGLEDI 

Ob odpustu ste dobili tudi datum kontrolnega pregleda. V primeru težav pokličete 
dežurnega zdravnika na številko, ki je navedena v odpustnem pismu ali pa se na 
kontroli zglasite predčasno. 

 

POVRATNA INFORMACIJA 

Drugi dan po odpustu vas bo poklicala naša medicinska sestra na dom in vas 
povprašala po vašem počutju in vaši prilagoditvi doma. Zanima nas tudi kako ste 
se počutili pri nas, zato vas prosimo za povratne informacije. 

 


